

достойным примером



Сергей Мануйлов и Сергей Лобов показывают детям устройство автомата
| Фото из архива школы № 3

Во все времена, а сейчас особенно важно воспитывать в детях чувство гордости за свою Родину, уважение к её истории, культуре и традициям, готовность защищать её интересы и безопасность.

Варвара Шестакова

В нашей стране февраль проходит под эгидой месячника военно-патриотической подготовки «Растим патриотов России». Во всех детсадах, школах, техникумах педагоги проводят спартакиады, конкурсы и встречи с ветеранами боевых действий.

В школу № 3 уже второй год приглашают десантника Сергея Мануйлова. Он ветеран спецназа военной разведки, много лет служил в частной военной компании «Вагнер» и участвовал в военных конфликтах в Чечне, Сирии, Ливии (в освобождении Шугалея), Африке и на Украине.

В этот раз Сергей Юрьевич пришёл на встречу с третьеклассниками со своими товарищами – представителями центра историко-культурного наследия Челябинска, создавшим музей памяти воинов-интернационалистов. Ребята познакомились с ветераном Афганской войны Сергеем Лобовым, участниками СВО «Ангелом» и «Демоном» – первый получил на фронте такой позывной за милую внешность, а второй, прозаично, от имени Дима. Называть фамилии молодые люди не стали для безопасности, да и, как сами признались, уже настолько сроднились с военными именами, что отзываются только на них. Также к

школьникам приехала руководитель челябинского благотворительного фонда «Мамин руки» Татьяна Соколова. Женщина потеряла сына на спецоперации, но решила продолжать его дело, и теперь помогает нашим бойцам и мирным жителям Донбасса.

Гости рассказали детям о своей жизни и службе. Не вдаваясь в жестокие подробности, они поведали о событиях, наложивших отпечаток на их судьбу. Мальчишки и девчонки заворожённо внимали каждому слову, а потом с интересом примеряли каски, бронежилеты, разглядывали оружие и смотрели в настоящий армейский бинокль.

– Воспитать молодое поколение в духе любви к Родине можно лишь, если у него перед глазами достойные примеры. Мы очень благодарны военнослужащим и ветеранам, что направляют наших ребят в правильное русло. После встречи они так вдохновились, особенно мальчики – из них вырастут настоящие патриоты, – уверена классный руководитель Елена Новик.

А в школу для детей с ограниченными возможностями здоровья пригласили пред-

ставителя местного отделения «Боевого братства» Сергея Завьялова. О нём «Горнячка» постоянно рассказывает своим читателям. Местный предприниматель с первых дней начала спецоперации вместе с единомышленниками собирает всё необходимое для наших бойцов и доставляет «за ленточку».

Сергей Александрович рассказал ученикам о том, как совместно с неравнодушными земляками, членами «боевого братства» они комплектуют и везут гуманитарный груз в зону СВО, отрабатывают заявки с фронта, приобретая квадрокоптеры, тепловизоры, радиоэлектронной борьбы, так необходимые в условиях современной войны.

Детей очень заинтересовало принесённое гостем вооружение пехотинца, они удивились, что бойцы несут на себе такую тяжесть, всякий раз выступая на задачу.

– Патриотизм – это не только любовь к Родине, главное – служение своей стране и народу. Нужно всегда помнить, что вместе мы – сила. И не позволять «загранице» пошатнуть веру в русский дух, – подчеркнул Сергей Завьялов. – Несмотря на ваш юный возраст, вы тоже вносите вклад в Победу. Военные благодарны за ваши посылки и трогательные письма, поднимающие им боевой настрой.

УЧАСТИКИ БОЕВЫХ ДЕЙСТВИЙ И ВОЛОНТЕРЫ ОБЪЯСНЯЮТ ШКОЛЬНИКАМ, ЧТО ЗНАЧИТ БЫТЬ ПАТРИОТОМ

Такие люди у нас живут

Девяносто пять лет – это достойный возраст, совсем немного до векового юбилея. Пятого февраля розинский совет ветеранов поздравил Антонину Пантелеевну Щапину с яркой годовщиной.

Валентина Астафьева

В свои 95 лет она обладает хорошей памятью и пишет стихи про свою жизнь.

«Окончив школу на отлично, взяла аттестат и небольшую сумку в руку и поехала в Ростов покорять науку», – пишет Антонина Пантелеевна. И покорила, день начал – распределение, право выбора. С подругой их привлек Урал, и началась совсем другая жизнь...

Вот такие интересные люди живут у нас в посёлке Роза. Давайте все вместе пожелаем ветерану крепкого здоровья, благополучия и встретить в полном здравии юбилейную дату Великой Победы – 80-летие.



Лидия Люст читает поздравление Антонине Щапиной
| Фото Надежды Малой

Данил едет в Майкоп

Юрий Добровольский

ниле отобраться на первенство России в составе сборной Челябинской области. Оно состоится в апреле в Майкопе.

В Увате Тюменской области завершилось первенство Уральского федерального округа по греко-римской борьбе среди юношей до 16 лет. В соревнованиях принимали участие более 240 спортсменов из шести субъектов Российской Федерации.

–

Челябинскую область на соревнованиях представили воспитанники спортивной школы единоборств Коркинского округа. Лучше всех выступил Данил Габидуллин. Наш борец добился до полуфинала, однако уступил в схватке за выход в финал.

–

Тем не менее, «бронза» первенства позволила Да-



Наш борец стоит на первой ступени пьедестала